

V Plzni dne 04.04.2024

Vážení přátelé,

Rádi bychom Vás pozvali na 17. ročník festivalu minipivovarů „Slunce ve skle“.

Letošní ročník proběhne opět jako **dvoudenní akce** a to v **pátek 13. a v sobotu 14. září 2024**. Můžete se těšit na kapely **X-Cover a Electric Therapy** jako hlavní kapely v pátek resp. v sobotu. Hudební program bude též o vhodném doplnění perfektní atmosféry našeho festivalu. **Oba dny budou návštěvnický plnohodnotné.**

Po oba dny bude program ve všech prostorách tzn. Pivovarský dvůr, Selská návěs a Pivovarská zahrada. V pátek 13.9. bude program od 15:00 do 22:00 hod. V sobotu 14.9. od 13:00 hod do 22:00. Na Selské návsi připravujeme DJ stage a v Pivovarském dvoře gastronomické zážitky.

Z důvodů výše uvedených preferujeme účast minipivovarů **po oba dva dny**.

Po zkušenostech z předchozích ročníků přinášíme změny organizace:

- 1 . přihlášky budeme přijímat v pořadí, v jakém je obdržíme, a to až do naplnění kapacity
- 2 . uzávěrka přihlášek je 30.06.2024 Přednost v pořadníku dostávají členové Českomoravského svazu minipivovarů.
- 3 . účast s vlastním stánkem o max. rozměru **3 x 3 m**
- 4 . místo s číslem stánku **bude přiřazeno organizátorem**
- 5 . Na stánek bude možno umístit chladiče s **max. 4 kohouty** tak, aby příkon byl **max. do 3 kW**
- 6 . pivo se bude letos čepovat do vlastních kelímků o objemu 0,3 a 0,5 l a festivalových degustačních skleniček.
- 7 . účastnický poplatek za dvoudenní účast je **4 000 Kč**

Zasláním vyplněné přihlášky se zavazujete k dodržování výše uvedených organizačních pokynů. Jejich nedodržování může vést k vyloučení z festivalu a to bez náhrady.

Případné individuální požadavky zájemců musí být písemně schváleny organizátorem do 30.06.2024 !

Vyplněnou přihlášku zasílejte na e-mail: nosek@purkmistr.cz

V sobotu 14.9. proběhne od 8.00 hod. v konferenční místnosti hotelu Purkmistr **odborná degustační soutěž** o nejlepší světlý festivalový ležák a nejlepší pivo IPA. Poplatek za odevzdaný vzorek je **250 Kč**. V průběhu celého festivalu bude probíhat **návštěvnické hlasování** o nejsympatičtější pivovar. Novinkou pro letošní ročník je i **novinářská soutěž** o cenu Deníku. Vyhlášení vítězů odborné soutěže i laického hlasování proběhne v sobotu v odpoledních hodinách na hlavním pódiu v areálu pivovarské zahrady.

Rádi bychom pozvali na tento festival i Váš pivovar a zároveň poprosili o potvrzení předběžné účasti. Scény budou opět umístěny v pivovarské zahradě, druhá pak v prostorách návsi a dvora. Parkování pro účastníky festivalu bude umožněno v přilehlých ulicích. S ohledem na umístění informací na web budeme chtít nejpozději do konce srpna upřesnění druhů piv, která na festival přivezete.

Další informace budou sděleny účastníkům před zahájením festivalu. Děkujeme předem za brzkou odpověď a doufáme, že se v září v Černicích opět setkáme.

S pozdravem

Petr Nosek

Event Manager

nosek@purkmistr.cz

T: 377 994 318; M: 736 418 635

